

西甲：

巴萨8：2狂虐升班马

据新华社马德里9月2日电 2018-2019赛季西班牙足球甲级联赛第三轮2日进行四场比赛。其中，巴塞罗那主场8：2狂虐升班马韦斯卡，登顶西甲积分榜。

梅西在比赛中两度建功；苏亚雷斯也有两球入账；此外登贝莱、拉基蒂奇和阿尔巴各收获一记进球；而对手也在比赛中送上乌龙大礼，助巴萨赢得大胜。此役后，巴萨三战全胜，并以净胜球优势超越皇马，登上西甲积分榜榜首。

开场仅2分钟，韦斯卡便反客为主，由埃尔南德斯门前近距离打入一球。但巴萨在第16分钟迅速扳平；梅西禁区前沿带球过人后于小禁区右角上低射远角，皮球打在门柱上弹入网窝。第24分钟，韦斯卡再失一球；普利多在防守中不慎上演乌龙。

第39分钟，苏亚雷斯小禁区边缘接阿尔巴传中后的推射为巴萨将比分扩大至3：1。两分钟后，加亚尔近距离捅射破网，为韦斯卡再入一球。

下半场巴萨火力全开。第47分钟，登贝莱接苏亚雷斯直塞，突入禁区左路打远角得手。4分钟后，梅西挑传拉基蒂奇，后者在禁区右侧将皮球抽入远角。第60分



当地时间9月2日，巴塞罗那队球员梅西(右)与韦斯卡队球员穆斯托在比赛中拼抢。新华社发

钟，梅西接库蒂尼奥直传形成单刀，并在禁区边缘面对封堵冷静推射破网，将比分扩大为6：2。

第80分钟，梅西禁区边缘吸引防守后将球分向左路，阿尔巴插上推射破网。补时阶段，苏

亚雷斯禁区内被对方门将扑倒获得点球，他亲自主罚命中，比分锁定在8：2。

当日其他几场比赛中，皇家贝蒂斯通过华金第80分钟的一记近距离头球破网，1：0战胜下

半场10人应战的塞维利亚，时隔12年终于再次在比拉马林球场赢得塞维利亚德比；巴伦西亚凭借切里舍夫和帕雷霍的进球，在客场2：2逼平莱万特；阿拉维斯则在主场2：1击败西班牙人。

意甲：

三球惨败桑普 那不勒斯遭赛季首败

新华社罗马9月2日电 意甲足球联赛第三轮2日全部结束，其中那不勒斯客场0：3负于桑普多利亚，遭遇新赛季开赛以来的首场失利。

由于热那亚公路桥垮塌事故的发生，桑普的首轮比赛被延期，他们在上一轮的比赛中0：1负于乌迪内斯。此役面对实力强大的那不勒斯，“水手”在上半场凭借德弗雷尔的两度建功取得2：0的领先。第74分钟，桑普老将夸利亚雷拉打入一粒精彩的蝎子摆尾式进球，帮助球队锁定胜局。

在一场进球大战中，萨索洛在先丢一球的情况下实现逆转，以5：3战胜热那亚队。之前两连败的拉齐奥主场1：0艰难地战胜佛罗西诺内，取得新赛季的首场胜利，西班牙中场阿尔贝托打入全场唯一进球。佛罗伦萨同样以1：0的比分战胜乌迪内斯迎来两连胜，贝纳西在比赛中破门。

其他几场比赛，亚特兰大主场0：1不敌卡利亚里，都灵主场一球小胜斯帕尔，切沃主场与恩波利互交白卷。

英超：

曼联止连败 热刺遭逆转

新华社伦敦9月2日电 在2日进行的2018-2019赛季英超联赛第四轮比赛中，曼联2：0战胜伯恩利，止住了此前的两连败。在上轮比赛中3：0大胜曼联的托特纳姆热刺未能延续赢球势头，遭逆转1：2负于沃特福德。

卢卡库在上半场比赛中独中两元，帮助曼联取得领先优势。然而，下半场风云突变。在伯恩利队门将哈特扑出了博格巴的点球之后，替补上场的曼联球员拉什福德只踢了11分钟就染红被罚下。最后阶段，曼联在十人应战的情况下力保城门不失，全取3分。

赛后，曼联主帅穆里尼奥说：“在15分钟时间里以十人应战的情况下，我们仍然有机会破门。”

6天前在老特拉福德3：0战胜曼联的热刺没能延续好运。在1：0领先的情况下，他们被连扳两球，1：2输给了沃特福德队。4轮比赛过后，沃特福德队4战全胜，与利物浦队和切尔西队一样拿满12分。

阿森纳队客场3：2战胜升班马卡迪夫城队，穆斯塔菲、奥巴梅扬和拉卡泽特为阿森纳建功。目前，阿森纳和曼联一样，在4轮比赛之后积6分。

大罗当上一西乙队最大股东

本报讯 昨天，西班牙乙级联赛球队巴拉多利德官方宣布，巴西传奇巨星罗纳尔多成为巴拉多利德最大股东，他收购了俱乐部51%的股份。

巴拉多利德俱乐部成立于1928年，历史上曾4次赢得西乙冠军，2次拿到西班牙国王杯亚军，还曾在1983/1984赛季赢得西班牙联赛杯冠军。2017/2018赛季，巴拉多利德在西乙排名第五位，而在升级附加赛中，巴拉多利德以4：1的总比分淘汰努曼西亚，时隔4年重返西甲。

早在1月份，塞尔电台就透露罗纳尔多有意收购巴拉多利德俱乐部的股份。在1月份时，罗纳尔多在接受塞尔电台采访时就表示，“我希望在西班牙或英格兰的第二级联赛收购一支球队。我希望去做一些此前从未经历过的事情”。

西班牙媒体透露，罗纳尔多耗资3000万欧元收购了巴拉多利德俱乐部51%的股份。而巴拉多利德俱乐部也证实，罗纳尔多将担任俱乐部主席。值得一提的是，前巴拉多利德主席何莫罗曾经是罗纳尔多在葡萄酒行业的合伙人。(杨梅)

12年来首次 梅西无缘世界足球先生最终3人候选名单

本报讯 据西班牙媒体《每日体育报》昨天消息，巴萨球星梅西无缘世界足球先生最终三人候选。进入最终三人候选的是C罗、莫德里奇和格列兹曼。

报道称，上赛季梅西表现出

色，帮助巴萨拿到联赛冠军和国王杯冠军，他自己收获西甲金靴和欧洲金靴。虽然梅西的阿根廷队在世界杯上铩羽而归，而C罗的葡萄牙也没能进入八强。但在前两届世界足球先生评选

中，梅西均落后于C罗位居第二。这次是2006年之后12年来梅西首次无缘三甲(包括合并后的FIFA金球奖)。

2018年FIFA颁奖盛典将在伦敦举行，FIFA评选世界足球先

生要参考来自200个国家的记者、国家队队长和主帅的投票，评选截至8月10日，也就是说，2018世界足球先生已经选出来了，只等三周后FIFA颁奖盛典宣布了。(罗林)

希丁克已进入执教U21国足节奏 已抵达云南曲靖 将观看U21国足比赛

本报讯 虽然U21国足中方教练组组长沈祥福表示还没有见到希丁克，但据了解，他现在已经抵达云南曲靖，将现场观看今晚U21国足同缅甸U21国家队的比赛。

希丁克执教中国U21国足已经不是秘密，只是在这次邀请赛上，并不会指挥球队比赛。就在昨日，希丁克已抵达曲靖，开始进入工作节奏。

由于对球队不了解，再加上刚刚抵达，所以肯定没法在现场指导比赛，沈祥福将作为这次现场比赛的总指挥。比赛的时

候。希丁克将出现在看台上，尽快熟悉和了解每一名球员的特点，为接下来的比赛作准备。

除了了解队员，希丁克也将同中方教练组进行深入交流，了解球队的备战情况，以及接下来的工作重点。这次云南曲靖虽然不会现场指挥，但希丁克已经正式进入了工作状态当中。

据了解，中国足协也将在本周正式官方宣布希丁克担任中国U21国足主帅。(赵宇)

►荷兰名帅希丁克



亚足联：权健与鹿岛亚冠比赛移至澳门进行

本报讯 距离权健亚冠第二回合与鹿岛鹿角的比赛还有半个月时间，但比时间更严峻的，是主场问题。昨天，亚足联官方确认，权健与鹿岛鹿角的亚冠1/4决赛第二回合比赛将移至澳门奥体中心举行。

由于2018夏季达沃斯论坛9月18日至20日在天津举行，而

天津权健的亚冠次回合比赛正是在9月18日，这与达沃斯论坛的时间重合。由于安保方面的压力，本场比赛在水滴体育场举行可能性已经不存在。水滴体育场是今年权健征战亚冠的主场，今年亚冠联赛，权健在包括亚冠资格赛的全部比赛中，还没有输掉任何一场比赛，但与鹿岛

鹿角的生死战已经无法在这里举行。

权健今年中超的主场是位于津南区的海河教育园体育场，不过，由于这座体育场并不符合亚足联举办亚冠联赛的标准，因此权健与鹿岛鹿角比赛在这里举行也不可能。这就意味着，权健这场生死之战已经无法在

天津进行。

此前有消息称，廊坊和中国澳门都有可能承办权健与鹿岛鹿角的这场亚冠淘汰赛，两个地方都有符合亚足联规定的体育场。不过，亚足联已经确认本场比赛将移至第三方球场中国澳门，这也让权健失去了主场优势。(腾讯)